Gyakorlé feladatok a GEMAK712M kédi targy

4. heti anyagdhoz

I. Nemlinearis egyenletrendszerek megoldasat kozelit6 modszerek

1.) A megadott x© vektorbdl indulva kozelitse az alabbi f(x,y,z) = (0,0,0) € R?> homogén nem-

linedris egyenletrendszer megoldasét fixpont-modszerrel 3 1épésben!

a) f(x,y,2)=(xyz, x+y+z 3x*+2)7, x = (1,0,-2)7

b) f(x,y,2) = (xyz + 2x> =2, x— y+ 72 -5, 3x2y +2)7, X0 =(,1, D

¢) f(x,y,2) = (x = 2x* + 3y, x> —y* + 2%, 3x%y° + 2xz7 — 15)7, x9 = (0,0, )

2.) Hatédrozza meg az
Ji (x1, x2, x3) 0
S (x1,x2,x3) | =] 0
f3 (x1, X2, x3) 0
nemlinedris egyenletrendszer megolddsanak x‘® kozelitd értékét fixpont médszerrel. Az ismert
adatok:

a) ﬁ (X],XQ, X3) = 4x?. - SX; + X3
fo (X1, x2,X3) = x) = X3 — X3
F (1,20, x3) = a7 = x, — X3
*O =11, 1, 117

b) fi (x1,x2,x3) = In(xf + 1) = 33 + x3
o (X, x0,%3) = X3 — X5 — X3
f‘:") (X],XZ,X3) = X% - x% - 1n(x§ + 1)
X0 =11, 1, 177,

C) fl (xl,X2,X3) =In (.X] + 1) —1In ()Cz + 2) + X3
Jo (x1, X2, x3) = X] = x5 — X3
(X0, x3) = 47 = x5 — 1n(x§ + 1)
xX© =11, 1, 17".

d) fi(x1,x2,x3) = sin (x%) - 3% + x3
£ (X1, x0,x3) = 1 = sin (x3) - x5
f5 (x1, %2, x3) = X7 — x5 — sin (x§ + 1)
X0 =11, 1, 17"



